Определены победители олимпиады по деловому английскому языку

21 мая 2022 года в Институте экономики, государственного управления и финансов СФУ завершился 3-й тур XVII региональной олимпиады по деловому английскому языку. В олимпиаде приняли участие студенты 1-3 курсов, осваивающие программы высшего образования в очной форме по экономическим направлениям подготовки.

Так, в олимпиаде приняли участие 133 студента из Института экономики, государственного управления и финансов, Института управления бизнес-процессами, Института космических и информационных технологий, Санкт-петербургского государственного экономического университета, Института информатики и телекоммуникации СибГУ им. М. Ф. Решетнёва и Сибирская пожарно-спасательная академия МЧС России.

По результатам трёх туров олимпиады по деловому английскому языку места распределились следующим образом:

1 курс:

- 1 место Толмачева Дарья, ИУБП;
- 1 место Ступницкий Евгений, ИКИТ;
- 2 место Коков Александр, ИЭГУиФ;
- 2 место Бражный Артём, ИКИТ;
- 3 место Периянина Ксения, ИКИТ;

2 курс:

- 1 место Плесовских Александр, ИЭГУиФ;
- 1 место Головко Сергей, СПбГЭУ;
- 2 место Васильева Дарья, ИУБП;
- 2 место Джабраилова Диана, ИЭГУиФ;
- 3 место Махонин Роман, ИУБП;

3 курс:

- 1 место Колян Нелли, ИЭГУиФ;
- 2 место Короленя Эвилина, ИЭГУиФ;
- 3 место Ковязина Екатерина, ИУБП.

Пресс-служба СФУ, 26 мая 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/26333